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DEGER VERME

Kk Eder cayi kimesi reel demigce deder verme yontemiyle gozmeye ealigmayin.

O neb:

x,y € Rolmak dzere X = 4 olduguna gore;
Y

L x ile y ayni icaretlidir.

I1. x¢iftir.

I x tameay: ice y de tamcayidir.
yargqilarindan hangiler daima dogrudur?

A) Yalnz T B) Yalnz IT C) I ve IT
D) IveIlIl E) L IT veIl]



SORV

Asagidaki halkal sistemle ilgili olarak,

- Her halkadaki sayilar farklh pozitif tam sayilardir.

« Birbirine bagh halkalardan Ustte bulunan sayi alttakinin tam
katidir.

« Sekil | de érnegi verilmistir.
18 A B
1 1 2
Sekil | SekKil 1l

Buna gore, Sekil ll'deki A, B ve C sayilarinin toplami en az
kactir?

A) 14 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40



SORV

Yukaridaki tabloya 1 den 9 a kadar olan sayilar asagidaki
kurallara gOre yerlestirilecektir.
« Her sayi yalniz bir kez kullanilacaktir.

+ Her satirdaki ve sutundaki sayilarin toplami birbirine esit ola-
caktir.

Asagidakilerden hangisi 8 ile ayni satirda olamaz?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 6 F) 7



SORV

Mehmet 6gretmen 6grencilerine iki basamakl sayilarla carp-
ma islemini 6gretmis ve 6grencilerine asagidaki islemi vermis-
tir.

1. islem 2. Islem

ab ab
x 23 x 23

Mehmet 6gretmen, “verdigim hatal islemlerden 2.islemin
sonucu 1.iglemin sonucunun 6 katindan 92 fazladir.” dedigine

gore a . b kactir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 28 F) 32



SORV

Ali, Sukrl, Baris, Duran ve Abdullah icerisinde 2 den 8 e kadar
numaralandiriimis top bulunan torbadan ayni anda birer top
cekiyorlar.

« Ali ile SUkri’nan cektikleri toplarin degerleri toplami 10 dur.

« Barig, Duran ve Abdullah’in cektikleri toplarin degerleri car-
pimi 84 tar.

Buna gore cekilen toplarin degerleri toplami kactir?

A) 28 B) 26 C) 25 D) 24 F) 20



* Do§a/ my:/arm to,b/amz éz’/fm'yorm, g’ay//ar ya,ém A/mdué§a ?A/’P'Wl/ﬁ/’l é[l}/&/’,
carpimlar: biliniyorsa yoakin alindiGinda toplamlar: kigilir.



SORV

(@), (x) ve (H) sembolleri birer tam sayiy1 temsil etmektedir.

*). @)=18
(@) . (W) = 54

-

ise x + @ + B en az kactir?




SORV

Sekilde verilen yesil G¢cgendeki sayilarin carpimi mavi Ug¢gen
iIcine yazilyor.

38 35

Buna gore yukanda verilen A, B ve C sayillarinin kiiclk-

ten bliylige dogru siralamasi asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

AIB<C<A BIB<A<C C)C<A<B
D)C<B<A E)A<C<B



* Dogal sayilarin kateayic diger ifadenin artis yada azalig miktaridir.



SORV

Fiyatlar pozitif tam sayi olan elma ve muzdan sirasi ile 3 ve 4
kilo alan Enes bunlar icin manava 60 © 6demistir.

Buna gore,

l.  Muzun kg fiyatinin alacagi! degerler toplami 30 © dir.

Il. Elmanin fiyati 4 Gn katidir.

Ill. Elma ile muzun kg fiyatlar arasindaki fark en az 2 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve Il C)lve ll
D) Yalniz Il E) - 11 ve Il



SORV

Efe’nin kumbarasi Onur’'un kumbarasi

Efe ve Onur 25 ve 50 kurusluk madeni paralarn biriktirerek
kumbaralarinda sirasiyla 9 ve 8% para biriktiriyorlar.

Buna gore;

I. 25 kurusluk madeni paralarin adeti cifttir.

. Iki kumbaradaki madeni para sayisinin esit oldugu 15
farkl durum vardir.

lll. 25 kurusluk toplam madeni para sayisinin 50 kurusluk
toplam madeni para sayisina esit oldugu bir durum yok-
tur.

yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) Il ve lll
D) | ve llI E)L, Il velll



* Rasyonel ifadelerde deder verebilmek igin pay kicminin bir tam cayi yapilmas: ge-

rekir.

O neb:

A, b ve ¢ IbOZ/lf//f Cam my:c{m

a+b=12
A +ec=15
b

olduguna gore c'nin alacad: dederler toplam kagtir?

A) 35 B) 39 C) 47 D) 53 E) 68



Sekildeki resim en az alti yapboz pargasindan olusacak sekil-
de parcalanmistir.

« Yapboz parcalari esit alanh olup her birinin alani y - 4 tir.

« Resmin toplam alani 3y + 6 dr.

Buna gore y nin alabilecegi kac farkli tam sayi degeri var-

dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E)9



SORV

Enes ve Semih’in sirasiyla 115 ve 5% paralan vardir. Enes,
Semih’e paralari esit olana kadar her giin 1% veriyor.

Buna gore ka¢ gun, Enes’in parasi Semih’in parasinin tam
kati olur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 14 E) 16



SORV

Sekilde verilen dairenin degeri icindeki carpim tablosundaki
sonuclarin toplami ile bulunuyor. a ve b birer tam sayi olmak
uzere,

Yukaridaki daire degerinin 18 olmasini saglayan kac¢ farkli
a degeri vardir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 10 F) 12



